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Technická informace 
AUS Anti-Schimmel 
Sanační biocidní přípravek 
	  

POPIS VÝROBKU 
Použití Sanační biocidní přípravek je určen k ošetření běžných stavebních povrchů. Zejména vhodný 

pro sanaci zateplovacích systému. Po jeho smísení s fasádními omítkami a barvami ho lze 
rovněž použít jako preventivní biocidní prostředek.  

Vlastnosti Sanační biocidní přípravek odstraňuje a zabraňuje růstu řas a dalšího biotické napadení.  

Vzhled Transparentní 

Materiálová báze Algicidní a fungicidní látky 

ZPRACOVÁNÍ 
Podmínky zpracování Rozmezí pracovních teplot je +5°C až +30°C (vzduch i podklad).  
Příprava materiálu Materiál je připraven k aplikaci. Materiál se před použitím promíchá. V případně potřeby se 

ředí přidáním max. 5% pitné vody. 
Spotřeba  cca 0,07  l/m2 (jeden nátěr) 
Aplikace Podle rozsahu napadení ošetřované plochy fasády se doporučuje nejdříve provézt očištění 

pomocí vysokotlakého čističe. Po vyschnutí plochu se sanační přípravek nanáší štětcem. Po 
12 hodinách se odstraní viditelné nečistoty kartáčem anebo parním vysokotlakým čistícím 
přístrojem. Pro zvýšení účinnosti je možné aplikovat druhý nátěr. Konečnou povrchovou 
úpravu fasády je možné aplikovat po vyschnutí fasády. 

Doba schnutí Vysoká vzdušná vlhkost a nízká teplota prodlužují schnutí. Při teplotě +20°C a relativní 
vzdušné vlhkosti 65% je možná další pracovní operace na povrchu ošetřené plochy provádět 
až po úplném vyschnutí nátěru, nejdříve po 12 hodinách. 

Čištění nářadí Ihned po použití vodou 

DODÁVKA 
Barevný odstín Transparentní 
Balení 1 l PVC lahev, na paletě 240 ks balení, váha palety 240 kg  

5 l PVC kbelík, na paletě 99 ks balení, váha palety 495 kg 

INSTRUKCE 
Skladování Na neosluněných místech v suchém prostředí při teplotě min. +5°C. Nejdéle po dobu 12 

měsíců od data výroby. 
Likvidace Zbytky materiálu nevylévejte do kanalizace a vodoteče. Likvidujte jako stavební odpad, obaly 

jako kompozitní odpad. 
Bezpečnost Výrobek není nebezpečný 
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